

22 января в рамках нашего проекта "Урал-Безопасность" инструкторами Школы "Урал" (Южно-Уральская Федерация русского рукопашного боя) проведен открытый урок безопасности и самообороны для школьников младших классов средней общеобразовательной школы N 8 г. Челябинска.



В ходе урока была проведена беседа о личной безопасности, продемонстрированы примеры использования приемов самообороны и проведено практическое занятие, на котором дети могли попробовать их применить.

**ОТЗЫВ заместителя директора по воспитательной работе школы № 8 Черкасова  
Андрея Олеговича:**

«Тема детской самообороны является очень актуальной на сегодняшний день. Особенно важно научить детей младшего возраста суметь защититься в случаях нападения или какой-либо агрессии со стороны взрослого человека. Ведь, если старшеклассники уже имеют какие-то навыки самообороны, то школьники младших классов зачастую оказываются абсолютно беспомощными в критической ситуации и становятся легкой «добычей» маньяков. В связи с этим считаю важным и крайне необходимым проведение открытых уроков самообороны под руководством опытных инструкторов Южно-Уральской Федерации русского рукопашного боя»

Наш фотоотчет: [http://vk.com/album-14474697\\_186123293](http://vk.com/album-14474697_186123293)



Администрация города Челябинска  
Управление образования  
Центрального района

МАОУ СОШ № 8 г. Челябинска

# БЛАГОДАРНОСТЬ

ВЫРАЖАЕТСЯ

инструкторскому составу  
Южно-Уральской Федерации  
русского рукопашного боя  
за проведение открытого урока  
по личной безопасности и самообороне  
для учащихся школы

Директор  
МАОУ СОШ № 8 г. Челябинска



Т.Е. Собчук

Январь, 2014

